06.02.2020 года на базе «Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогов» прошел семинар-практикум в формате педагогического meet-up. На мероприятие были приглашены молодые педагоги и воспитатели города Ишима. Вниманию участников предлагалось две программы. Первая часть семинара была посвящена моделированию и обсуждению имиджа современного педагога. Работая в малых группах, учителя разрабатывали дизайн повседневного делового костюма. Одной из поставленных задач также было выделение ведущих качеств, необходимых для работы в школе/детском саду. Используя стикерысимволы, каждая из групп обозначила выбранные свойства, дополнив ранее созданный визуальный образ внутренним содержанием. В процессе защиты созданного имиджа, команды обосновали правомерность и функциональность выдвинутых идей.

В ходе мероприятия участники совершенствовали технику публичного выступления. Под руководством наставника учителя выполняли артикуляционную гимнастику, работали над постановкой дыхания, совершенствовали произношение, а также тренировались координировать свои движения во время декламирования.

Следует отметить, что встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Гости активно участвовали в выполнении предложенных заданий и обсуждении полученных результатов. Анализ рефлексии показал желание педагогов посещать в дальнейшем подобного рода мероприятия. В числе положительных черт отмечены неформальная обстановка общения, интересные, грамотно подобранные упражнения, которые не только способствуют получению новых знаний и навыков, но и вызывают положительные эмоции.











